
ПРОТОКОЛ № 12 
ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ 

Саморегулируемой организации Ассоциации строительных организаций  
«Поддержки организаций строительной отрасли»  

 
Дата проведения заседания: «03» апреля 2025 года 
Время проведения заседания: 
Начало: 11 часов 00 минут; 
Окончание: 14 часов 15 минут; 
Место проведения собрания: г. Москва, ул. Мясницкая, д. 48, БЦ «Мясницкая Плаза», этаж 5; 
Форма проведения собрания: в режиме видеоконференции, совместное (дистанционное) присутствие 

членов Дисциплинарной комиссии Саморегулируемой организации Ассоциации строительных 
организаций «Поддержки организаций строительной отрасли» (далее – Ассоциации). 

 
Общее количество членов Дисциплинарной комиссии Ассоциации – 5 членов; 
Приняли участие в заседании:  

1. Иорх Марианна Анатольевна - Председатель Дисциплинарной комиссии 
2. Никитина Галина Анатольевна 
3. Михалева Екатерина Александровна 
 

Кворум для принятия решений на заседании Дисциплинарной комиссии Ассоциации - имеется. 
Председательствовал: Иорх Марианна Анатольевна - Председатель Дисциплинарной комиссии 

Ассоциации. 
Ответственный за ведение протокола: Никитина Галина Анатольевна - член Дисциплинарной 

комиссии Ассоциации. 
 
 

ПОВЕСТКА 
Заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации: 

 
1. Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии Ассоциации в 

отношении членов Ассоциации, требующих применения меры дисциплинарного воздействия. 
2. Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии Ассоциации в 

отношении членов Ассоциации о прекращении дисциплинарного производства. 
 
 
Результаты голосования по утверждению повестки дня: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
По первому вопросу повестки дня слушали: Михалеву Екатерину Александровну, которая 

сообщила, что из Контрольной комиссии Ассоциации на рассмотрение Дисциплинарной комиссии 
Ассоциации поступили материалы в отношении 13 (тринадцати) организаций – членов Ассоциации: 

 
1. Общество с ограниченной ответственностью «ТСК Стройиндустрия» (ОГРН 1037739185340, 

ИНН 7701278617),  
2. Общество с ограниченной ответственностью «ТСК Современные Решения» (ОГРН 

1197746589655, ИНН 7728487199),  
3. Индивидуальный предприниматель Калабухов Глеб Владимирович (ОГРНИП 317774600351564, 

ИНН 023500577203),  
4. Общество с ограниченной ответственностью «ТСК Система» (ОГРН 1237700525150, ИНН 

7733418271),  
5. Общество с ограниченной ответственностью «Строительные Инновационные Технологии» 

(ОГРН 1127746153974, ИНН 7719805078),  
6. Общество с ограниченной ответственностью «ИСТ» (ОГРН 1197746226512, ИНН 7720458950),  
7. Общество с ограниченной ответственностью «Тариус Энерго» (ОГРН 1137746224692, ИНН 

7743882122),  



8. Общество с ограниченной ответственностью «ПромСтройПрогресс» (ОГРН 1107746456278, ИНН 
7722719326),  

9. Акционерное общество «ДИ ЭЛ ДЖИ» (ОГРН 1197746007139, ИНН 7714436941),  
10. Общество с ограниченной ответственностью «СЕНАР» (ОГРН 1165027059922, ИНН 

5027245776),  
11. Общество с ограниченной ответственностью «Строительная Компания «МОСЭКОСТРОЙ» 

(ОГРН 5147746032968, ИНН 7743938664),  
12. Общество с ограниченной ответственностью «СК Дельта» (ОГРН 5177746179078, ИНН 

7751111821),  
13. Общество с ограниченной ответственностью «ЛАБВИТА» (ОГРН 1177746404692, ИНН 

7724408020) 
 

предложила рассмотреть материалы Контрольной комиссии Ассоциации в отношении членов 
Ассоциации. 

Других предложений не поступило.  
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
1. Общество с ограниченной ответственностью «ТСК Стройиндустрия» (ОГРН 1037739185340, 

ИНН 7701278617) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации; требований законодательства Российской Федерации о 
градостроительной деятельности и о техническом регулировании, по итогам которой был составлен Акт 
Контрольной комиссии Ассоциации № 1559ОК3 от «03» марта 2025 года. Как следует из материалов 
Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации 
проверяемым требованиям, а именно: 

- не предоставлен оригинал Анкеты (заявление о внесении сведений в реестр членов СРО) для 
актуализации контактной информации; 

- не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов 
НОСТРОЙ (надлежащим образом заверенные документы на двух специалистов): копия диплома о 
высшем профильном образовании, копия трудовой книжки, копия должностной инструкции, копия 
уведомления о включении в сведения о специалисте в НРС, копия свидетельства о прохождении 
независимой оценки квалификации; 

- не предоставлены надлежащим образом заверенные документы на трёх специалистов, которые 
необходимы для осуществления работ на особо опасных, технически сложных и уникальных объектах 
(согласно Постановлению Правительства РФ от 20.03.2024 № 338): копия диплома о высшем профильном 
образовании, копия трудовой книжки, копия свидетельства о прохождении независимой оценки 
квалификации или копия удостоверения о повышении квалификации, выданного до 01.03.2024 года, 
копия документа о прохождении аттестации Ростехнадзора; 

- не предоставлены копии документов на одного специалиста по охране труда (согласно 
Постановлению Правительства РФ №2464); 

- не предоставлены документы, подтверждающие прохождение специалистами аттестации по 
правилам, установленным Ростехнадзором; 

- не предоставлен Договор аренды (субаренды) нежилого помещения; 
- не предоставлены сведения о материально-технических ресурсах организации; 
- не предоставлены сведения об актуальном сертификате системы менеджмента качества ГОСТ Р ИСО 

9001-2015; 
- не представлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за период: 3 - 4 квартал 2024 

года, 1 квартал 2025 года. Согласно проверке установлено, что со стороны ООО «ТСК Стройиндустрия» 
обязанность по оплате членских взносов исполнена по июнь 2024 года включительно. В соответствии со 
ст. 7 Положения о членстве ООО «ТСК Стройиндустрия» была предоставлена возможность уплаты 
членских взносов ежеквартально до 30 числа первого месяца квартала, за который делается взнос. На 
текущий момент со стороны ООО «ТСК Стройиндустрия» имеется факт неоднократной неуплаты 



членских взносов в течение 3 кварталов, а именно задолженность по оплате регулярного членского взноса 
составляет 75 000 рублей за период: с июля 2024 года по март 2025 года; 

- не представлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса в НОСТРОЙ за 2025 год. 
В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 

что среди выявленных нарушений содержится указание на неоднократную неуплату в течение одного 
календарного года членских взносов. В соответствии с п. 2.8. Положения о системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам, в случае неоднократной неуплаты членом 
Ассоциации в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть 
применена мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов 
Ассоциации, и предложила применить в отношении ООО «ТСК Стройиндустрия» меру 
дисциплинарного воздействия в виде рекомендации Правлению об исключении из членов 
Ассоциации. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до «10» апреля 2025 года, материалы в 
отношении ООО «ТСК Стройиндустрия» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для 
принятия решения о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов 
Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
2. Общество с ограниченной ответственностью «ТСК Современные Решения» (ОГРН 

1197746589655, ИНН 7728487199) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной комплексной документарной проверке члена Ассоциации на предмет выявленного 
нарушения им требований к страхованию риска гражданской ответственности, которая может наступить 
в случае причинений вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность 
объектов капитального строительства; на предмет нарушения им порядка и сроков уплаты членских 
взносов. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 3381КП1-1 от 
«17» марта 2025 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены 
факты несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 

1. По предмету выявления нарушения членом саморегулируемой организации требований к 
страхованию риска гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинений 
вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов 
капитального строительства. 

- членом Ассоциации не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО, 
действующего либо заключение нового договора страхования гражданской ответственности; 

2. По предмету нарушения членом саморегулируемой организации порядка и сроков уплаты членских 
взносов. 

- членом Ассоциации не представлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за 
период: ноябрь 2024 года - март 2025 года. Согласно проверке установлено, что со стороны ООО «ТСК 
Современные Решения» обязанность по оплате членских взносов исполнена по октябрь 2024 года 
включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО «ТСК Современные Решения» была 
предоставлена возможность уплаты членских взносов ежемесячно до 5 числа текущего месяца членства. 
Начиная с ноября 2024 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, со стороны ООО 
«ТСК Современные Решения» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 5 
месяцев. В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с ноября 
2024 года по март 2025 года составляет 41 666,67 рублей; 

- членом Ассоциации не представлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса в 
НОСТРОЙ за 2025год. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, указанные в 
Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения о системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам вынести предписание ООО «ТСК 
Современные Решения» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до «05» мая 2025 
года. 



Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
3. Индивидуальный предприниматель Калабухов Глеб Владимирович (ОГРНИП 

317774600351564, ИНН 023500577203) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет нарушения им порядка 
и сроков уплаты членских взносов, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 4072ОКВ1 от «20» марта 2025 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 
ходе проверки установлен факт неоднократной неуплаты в течение одного календарного года членских 
взносов, а именно: 

- согласно проверке установлено, что со стороны Индивидуального предпринимателя Калабухова 
Глеба Владимировича обязанность по оплате членских взносов исполнена по декабрь 2024 года 
включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве Индивидуальному предпринимателю 
Калабухову Глебу Владимировичу была предоставлена возможность уплаты членских взносов 
ежемесячно до 5 числа текущего месяца членства. Начиная с января 2025 года оплата членских взносов 
не производилась. Таким образом, со стороны Индивидуального предпринимателя Калабухова Глеба 
Владимировича имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 3 месяцев. В 
настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с января 2025 года по 
март 2025 года составляет 25 000,03 рублей; 

- также членом Ассоциации не представлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса в 
НОСТРОЙ за 2025 год. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что в соответствии с п. 2.8. Положения о системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО 
АСО ПОСО к своим членам, в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации в течение одного 
календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена мера 
дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и предложила 
применить в отношении ИП Калабухова Глеба Владимировича меру дисциплинарного воздействия 
в виде рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до «10» апреля 2025 года, материалы в 
отношении ИП Калабухова Глеба Владимировича направить на рассмотрение в Правление Ассоциации 
для принятия решения о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов 
Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
4. Общество с ограниченной ответственностью «ТСК Система» (ОГРН 1237700525150, ИНН 

7733418271) 
На заседании Дисциплинарной комиссии присутствовали: заместитель генерального директора ООО 

«ТСК Система» по доверенности б/н от 02.04.2025 года Дудкина Анастасия Анатольевна, эксперт 
Контрольной комиссии СРО АСО ПОСО Матюхина Светлана Михайловна, юрисконсульт Грушковская 
Марина Сергеевна. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 
проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет истечения срока 
исполнения им ранее выданного предупреждения об устранении выявленного нарушения. По итогам 
проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 4102ОКВ3-1 от «18» марта 2025 года. 
Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки в отношении члена Ассоциации 
установлено, что членом саморегулируемой организации не исполнено предупреждение № 4102ОДО2-1 
от 27.02.2025 года, выданное ему в срок до 04.03.2025 года, а именно не устранено следующее нарушение: 



- превышение предельного размера обязательств по договорам строительного подряда и договорам 
подряда на осуществление сноса, заключенным с использованием конкурентных способов заключения 
договоров, исходя из которого членом СРО АСО ПОСО был внесен взнос в компенсационный фонд 
обеспечения договорных обязательств. 

На момент проведения внеплановой документарной проверки предельный размер обязательств по 
договорам строительного подряда, договорам подряда на осуществление сноса, заключенным с 
использованием конкурентных способов заключения договоров, исходя из которого членом СРО АСО 
ПОСО был внесен взнос в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств – до 90 млн. 
руб. (1-й уровень ответственности). Фактический совокупный размер обязательств по всем договорам, 
которые заключены членом саморегулируемой организации и исполнение которых на 31 декабря 
отчетного года не завершено: 176 616 536,85  руб., что превышает предельный размер обязательств 
по договорам строительного подряда, договорам подряда на осуществление сноса, заключенным с 
использованием конкурентных способов заключения договоров, исходя из которого членом СРО АСО 
ПОСО был внесен взнос в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств. 

Превышение фактического размера обязательств по договорам строительного подряда и договорам 
подряда на осуществление сноса, заключенным с использованием конкурентных способов заключения 
договоров исходя из которого был внесен взнос в компенсационный фонд обеспечения договорных 
обязательств на сумму 86 616 536,85 руб. не устранено. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
предоставила слово представителю ООО «ТСК Система» Дудкиной Анастасии Анатольевне, которая 
сообщила, что организацией не была внесена доплата дополнительного взноса в компенсационный фонд 
обеспечения договорных обязательств до уровня ответственности, соответствующего совокупному 
размеру обязательств по договорам строительного подряда, договорам подряда на осуществление сноса, 
заключенным им с использованием конкурентных способов заключения договоров в связи с тем, что у 
компании отсутствуют денежные средства. Дудкина А.А. пояснила, что заказчик ГУП 
"МОСВОДОСТОК" задерживает им оплату за выполненные работы, но как только у ООО «ТСК Система» 
появится финансовая возможность, доплата дополнительного взноса в компенсационный фонд 
обеспечения договорных обязательств будет осуществлена. 

Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх М.А. доложила, что на момент проведения заседания 
Дисциплинарной комиссии не устранены нарушения, указанные в предупреждении № 4102ОДО2-1 от 
27.02.2025 года. В связи с чем Председатель Дисциплинарной комиссии предложила, на основании п. 2.5 
Положения о системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам, 
рекомендовать Правлению Ассоциации приостановить право осуществлять строительство, 
реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства по договорам 
строительного подряда, по договорам подряда на осуществление сноса, заключаемым с 
использованием конкурентных способов заключения договоров, и предоставить 7-дневный срок 
члену Ассоциации для устранения выявленных нарушений. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до «10» апреля 2025 года, материалы в 
отношении ООО «ТСК Система» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия 
решения о применении меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять 
строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства по 
договорам строительного подряда, по договорам подряда на осуществление сноса, заключаемым с 
использованием конкурентных способов заключения договоров. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
5. Общество с ограниченной ответственностью «Строительные Инновационные Технологии» 

(ОГРН 1127746153974, ИНН 7719805078) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет истечения срока 
исполнения им ранее выданного предписания об устранении выявленного нарушения, по итогам которой 
был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 2689ОКВ3 от «20» марта 2025 года. Как следует 
из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не в полном объёме исполнено выданное ему 
предписание № 2689ОКВ2-1 от 06.02.2025 года. Не устраненными остались следующие нарушения: 



- не предоставлены платежные документы, подтверждающие оплату задолженности по членским 
взносам. Согласно проверке установлено, что со стороны ООО «Строительные Инновационные 
Технологии» обязанность по оплате членских взносов исполнена по май 2024 года включительно. В 
соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО «Строительные Инновационные Технологии» была 
предоставлена возможность уплаты членских взносов ежемесячно до 5 числа текущего месяца 
членства. На текущий момент со стороны ООО «Строительные Инновационные Технологии» имеется 
факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 8 месяцев, а именно задолженность по оплате 
регулярного членского взноса составляет 66 666,67 рублей за период: с июня 2024 года по январь 2025 
года. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что в акте проверки № 2689ОКВ3 от «20» марта 2025 года содержится указание на неоднократную 
неуплату в течение одного календарного года членских взносов. В соответствии с п. 2.8. Положения о 
системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам, в случае 
неоднократной неуплаты членом Ассоциации в течение одного календарного года членских взносов, в 
отношении такого члена может быть применена мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации 
об исключении из членов Ассоциации. 

В связи с неисполнением членом Ассоциации ранее выданного предписания, в том числе в связи с 
отсутствием погашения членом Ассоциации, имеющейся у него задолженности по оплате членских 
взносов, Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна предложила применить 
в отношении ООО «Строительные Инновационные Технологии» меру дисциплинарного 
воздействия в виде рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до «10» апреля 2025 года, материалы в 
отношении ООО «Строительные Инновационные Технологии» направить на рассмотрение в 
Правление Ассоциации для принятия решения о применении меры дисциплинарного воздействия в виде 
исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
6. Общество с ограниченной ответственностью «ИСТ» (ОГРН 1197746226512, ИНН 7720458950) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет истечения срока 
исполнения им ранее выданного предписания об устранении выявленного нарушения, по итогам которой 
был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 3355ОКВ6-1 от «20» марта 2025 года. Как 
следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не исполнено выданное ему 
предписание № 3355ОКВ5-1 от 06.02.2025 года, а именно не устранены следующие нарушения: 

- не предоставлены платежные документы, подтверждающие оплату задолженности по членским 
взносам. Согласно проверке установлено, что со стороны ООО «ИСТ» обязанность по оплате членских 
взносов исполнена по апрель 2024 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО 
«ИСТ» была предоставлена возможность уплаты членских взносов ежемесячно до 5 числа текущего 
месяца членства. На текущий момент со стороны ООО «ИСТ» имеется факт неоднократной неуплаты 
членских взносов в течение 9 месяцев, а именно задолженность по оплате регулярного членского взноса 
составляет 75 000 рублей за период: с мая 2024 года по январь 2025 года. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что в соответствии с п. 2.8. Положения о системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО 
АСО ПОСО к своим членам, в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации в течение одного 
календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена мера 
дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации. 

В связи с неисполнением членом Ассоциации ранее выданного предписания, в том числе в связи с 
отсутствием погашения членом Ассоциации, имеющейся у него задолженности по оплате членских 
взносов, Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна предложила применить 
в отношении ООО «ИСТ» меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации Правлению об 
исключении из членов Ассоциации. 



В случае не устранения выявленных нарушений в срок до «10» апреля 2025 года, материалы в 
отношении ООО «ИСТ» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 
применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
7. Общество с ограниченной ответственностью «Тариус Энерго» (ОГРН 1137746224692, ИНН 

7743882122) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет истечения срока 
исполнения им ранее выданного предупреждения об устранении выявленного нарушения. По итогам 
проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 3225ОКВ3 от «18» марта 2025 года. 
Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки членом Ассоциации не исполнено 
выданное ему предупреждение № 3225ОДО4 от 27.02.2025 года, а именно не устранено следующее 
нарушение: 

- превышение предельного размера обязательств по договорам строительного подряда и договорам 
подряда на осуществление сноса, заключенным с использованием конкурентных способов заключения 
договоров, исходя из которого членом СРО АСО ПОСО был внесен взнос в компенсационный фонд 
обеспечения договорных обязательств. 

На момент проведения внеплановой документарной проверки предельный размер обязательств по 
договорам строительного подряда, договорам подряда на осуществление сноса, заключенным с 
использованием конкурентных способов заключения договоров, исходя из которого членом СРО АСО 
ПОСО был внесен взнос в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств – до 500 млн. 
руб. (2-й уровень ответственности). Фактический совокупный размер обязательств по всем договорам, 
которые заключены членом саморегулируемой организации и исполнение которых на 31 декабря 
отчетного года не завершено: 505 315 944,75 руб., что превышает предельный размер обязательств по 
договорам строительного подряда, договорам подряда на осуществление сноса, заключенным с 
использованием конкурентных способов заключения договоров, исходя из которого членом СРО АСО 
ПОСО был внесен взнос в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что от Правления Ассоциации поступили материалы (Протокол № 49 от 27.03.2025 года) 
подтверждающие, что со стороны организации ООО «Тариус Энерго» была осуществлена доплата в 
компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств необходимая для присвоения третьего 
уровня ответственности в связи с превышением предельного размера обязательств по договорам 
строительного подряда, заключенным с использованием конкурентных способов заключения договоров. 
В связи с чем Иорх М.А. предложила на основании п. 4.11.6, п. 4.15.2, Положения о системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам прекратить 
дисциплинарное производство в отношении ООО «Тариус Энерго». 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
8. Общество с ограниченной ответственностью «ПромСтройПрогресс» (ОГРН 1107746456278, 

ИНН 7722719326) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы: 
1. о проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет истечения срока 

исполнения им ранее выданного предписания/предупреждения об устранении выявленного нарушения. 
По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 3264ОКВ2-1 от «13» марта 
2025 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в результате не устранения нарушений по 



ранее вынесенному предписанию № 3264ОК2-1 от 14.11.2024 года к члену Ассоциации была применена 
следующая мера дисциплинарного воздействия в виде предупреждения № 3264ОКВ1-1 от 13.02.2025 года 
со сроком устранения нарушений до 27.02.2025 года. Членом Ассоциации ООО «ПромСтройПрогресс» 
не исполнено выданное ему предупреждение, а именно не устранены следующие нарушения: 

- не предоставлен оригинал анкеты-заявления члена СРО; 
- не предоставлены сведения о специалисте, включенном в Национальный реестр специалистов 

НОСТРОЙ (сведения о Гольдштейне Я.И.): свидетельство о независимой оценке квалификации; 
- не предоставлены сведения в отношении одного специалиста, включенного в национальный реестр 

специалистов в области строительства и подтверждающие, что он является действующими сотрудником 
организации. Таким образом компания не подтвердила наличие в штате необходимого количества 
специалистов согласно п. 4.2. ст. 4 Требования к членам Ассоциации Положения о членстве СРО АСО 
ПОСО. 

2. о проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет нарушения им 
порядка и сроков уплаты членских взносов, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 3264ОКВ3-1 от «21» марта 2025 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, 
в ходе проверки установлен факт неоднократной неуплаты в течение одного календарного года членских 
взносов, а именно: 

- со стороны ООО «ПромСтройПрогресс» обязанность по оплате членских взносов исполнена по 
ноябрь 2024 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО 
«ПромСтройПрогресс» была предоставлена возможность уплаты членских взносов ежемесячно до 5 
числа текущего месяца членства. Начиная с декабря 2024 года оплата членских взносов не производилась. 
Таким образом, со стороны ООО «ПромСтройПрогресс» имеется факт неоднократной неуплаты членских 
взносов в течение 4 месяцев. В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса 
за период с декабря 2024 года по март 2025 года составляет 33 333,33 рублей; 

- также членом Ассоциации в ходе проверки не были предоставлены платёжные документы, 
подтверждающие оплату целевого взноса за период: 2025 год. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что в соответствии с п. 2.8. Положения о системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО 
АСО ПОСО к своим членам, в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации в течение одного 
календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена мера 
дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации. 

На момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии, членом Ассоциации не устранены 
нарушения, указанные в Актах Контрольной комиссии Ассоциации, в том числе среди выявленных 
нарушений содержится указание на неоднократную неуплату в течение одного календарного года 
членских взносов. Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна предложила 
применить в отношении ООО «ПромСтройПрогресс» меру дисциплинарного воздействия в виде 
рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до «10» апреля 2025 года, материалы в 
отношении ООО «ПромСтройПрогресс» направить на рассмотрение Правления Ассоциации для 
решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов 
Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
9. Акционерное общество «ДИ ЭЛ ДЖИ» (ОГРН 1197746007139, ИНН 7714436941) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет истечения срока 
исполнения им ранее выданного предписания / предупреждения об устранении выявленного нарушения, 
по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1832ОКВ5-1 от «20» марта 
2025 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в результате не устранения нарушений по 
ранее вынесенному предписанию № 1832ОК3-1 от 19.09.2024 года к члену Ассоциации была применена 
следующая мера дисциплинарного воздействия в виде предупреждения № 1832ОКВ4-1 от 06.02.2025 года 
со сроком устранения нарушений до 06.03.2025 года. Членом Ассоциации АО «ДИ ЭЛ ДЖИ» не 
исполнено выданное ему предупреждение, а именно не устранены следующие нарушения: 



- не предоставлена копия уведомления о включении в НРС НОСТРОЙ и копия должностной 
инструкции на специалиста Киреева Владимира Васильевича. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии из Контрольной комиссии Ассоциации 
поступила информация, что компания АО «ДИ ЭЛ ДЖИ» предоставила документы в СРО АСО ПОСО, 
подтверждающие устранение нарушений, указанных в Акте проверки № 1832ОКВ5-1 от «20» марта 2025 
года. В связи с чем Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх М.А. предложила на основании п. 
4.11.6, п. 4.15.2 Положения о системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО 
к своим членам прекратить дисциплинарное производство в отношении АО «ДИ ЭЛ ДЖИ». 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
10. Общество с ограниченной ответственностью «СЕНАР» (ОГРН 1165027059922, ИНН 

5027245776) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет нарушения им порядка 
и сроков уплаты членских взносов, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 3416ОКВ6 от «21» марта 2025 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 
ходе проверки установлен факт неоднократной неуплаты в течение одного календарного года членских 
взносов, а именно: 

- членом Ассоциации не предоставлено подтверждение об оплате членского взноса за период: май 2024 
года - апрель 2025 года. Со стороны ООО «СЕНАР» обязанность по оплате членских взносов исполнена 
по апрель 2024 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО «СЕНАР» была 
предоставлена возможность уплаты членских взносов ежеквартально до 30 числа первого месяца 
квартала, за который делается взнос. На текущий момент, со стороны ООО «СЕНАР» имеется факт 
неоднократной неуплаты членских взносов в течение 4 кварталов, а именно задолженность по оплате 
регулярного членского взноса составляет 100 000 рублей за период с мая 2024 года по апрель 2025 года; 

- членом Ассоциации не предоставлено подтверждение об оплате целевого взноса за период: 2025 год. 
В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 

что в соответствии с п. 2.8. Положения о системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО 
АСО ПОСО к своим членам, в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации в течение одного 
календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена мера 
дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и предложила 
применить в отношении ООО «СЕНАР» меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации 
Правлению об исключении из членов Ассоциации. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до «10» апреля 2025 года, материалы в 
отношении ООО «СЕНАР» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения 
о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
11. Общество с ограниченной ответственностью «Строительная Компания «МОСЭКОСТРОЙ» 

(ОГРН 5147746032968, ИНН 7743938664) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет истечения срока 
исполнения им ранее выданного предписания об устранении выявленного нарушения, по итогам которой 
был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 4040ОКВ2-1 от «20» марта 2025 года. Как 



следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не исполнено выданное ему 
предписание № 4040ОКВ1-1 от 06.02.2025 года, а именно не устранены следующие нарушения: 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членских взносов. Согласно проверке 
установлено, что со стороны ООО «СК «МОСЭКОСТРОЙ» обязанность по оплате членских взносов 
исполнена по апрель 2024 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО «СК 
«МОСЭКОСТРОЙ» была предоставлена возможность уплаты членских взносов ежеквартально до 30 
числа первого месяца квартала, за который делается взнос. Начиная с мая 2024 года оплата членских 
взносов не производилась. Таким образом, со стороны ООО «СК «МОСЭКОСТРОЙ» имеется факт 
неоднократной неуплаты членских взносов в течение 3 кварталов. В настоящее время задолженность по 
оплате регулярного членского взноса за период с мая 2024 года по январь 2025 года составляет 75 000 
рублей; 

- не представлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса за 2025 год. 
В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 

что среди выявленных нарушений содержится указание на неоднократную неуплату в течение одного 
календарного года членских взносов. В соответствии с п. 2.8. Положения о системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам, в случае неоднократной неуплаты членом 
Ассоциации в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть 
применена мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов 
Ассоциации. 

В связи с неисполнением членом Ассоциации ранее выданного предписания, в том числе в связи с 
отсутствием погашения членом Ассоциации, имеющейся у него задолженности по оплате членских 
взносов, Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна предложила применить 
в отношении ООО «СК «МОСЭКОСТРОЙ» меру дисциплинарного воздействия в виде 
рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до «10» апреля 2025 года, материалы в 
отношении ООО «СК «МОСЭКОСТРОЙ» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для 
принятия решения о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов 
Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
12. Общество с ограниченной ответственностью «СК Дельта» (ОГРН 5177746179078, ИНН 

7751111821) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной комплексной документарной проверке члена Ассоциации на предмет нарушения им порядка 
и сроков уплаты членских взносов; выявленного нарушения им требований к страхованию риска 
гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинений вреда вследствие 
недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, 
по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 2265КП2-1 от «24» марта 
2025 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены факты 
несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 

1. По предмету нарушения членом саморегулируемой организации порядка и сроков уплаты членских 
взносов установлено, что членом СРО: 

- не предоставлены платёжные документы, подтверждающие оплату целевого взноса за период: 2025 
год; 

- не предоставлены платёжные документы, подтверждающие оплату членского взноса за период: июнь 
2024 года – март 2025 года. Согласно проверке установлено, что со стороны ООО «СК Дельта» 
обязанность по оплате членских взносов исполнена по май 2024 года включительно. В соответствии со 
ст. 7 Положения о членстве ООО «СК Дельта» была предоставлена возможность уплаты членских взносов 
ежемесячно до 5 числа текущего месяца членства. На текущий момент со стороны ООО «СК Дельта» 
имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 10 месяцев, а именно задолженность 
по оплате регулярного членского взноса составляет 83 333,34 рублей за период: с июня 2024 года по март 
2025 года. 



2. По предмету выявления нарушения членом саморегулируемой организации требований к 
страхованию риска гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинений 
вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов 
капитального строительства установлено, что членом СРО: 

- не предоставлен действующий договор страхования гражданской ответственности члена СРО в 
случае причинения вреда вследствие недостатков строительных работ. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что среди выявленных нарушений содержится указание на неоднократную неуплату в течение одного 
календарного года членских взносов. В соответствии с п. 2.8. Положения о системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам, в случае неоднократной неуплаты членом 
Ассоциации в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть 
применена мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов 
Ассоциации, и предложила применить в отношении ООО «СК Дельта» меру дисциплинарного 
воздействия в виде рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до «10» апреля 2025 года, материалы в 
отношении ООО «СК Дельта» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия 
решения о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
13. Общество с ограниченной ответственностью «ЛАБВИТА» (ОГРН 1177746404692, ИНН 

7724408020) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет нарушения им порядка 
и сроков уплаты членских взносов, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 4090ОКВ1 от «25» марта 2025 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 
ходе проверки установлен факт неоднократной неуплаты в течение одного календарного года членских 
взносов, а именно: 

- членом СРО не представлены документы, подтверждающие оплату членских взносов. Согласно 
проверке установлено, что со стороны ООО «ЛАБВИТА» обязанность по оплате членских взносов не 
производилась. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО «ЛАБВИТА» была предоставлена 
возможность уплаты членских взносов ежемесячно до 5 числа текущего месяца членства. Оплата 
членских взносов не производилась с декабря 2023 года. Таким образом, со стороны ООО «ЛАБВИТА» 
имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 16 месяцев. В настоящее время 
задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с декабря 2023 года по март 2025 года 
составляет 133 333,33 рублей; 

- членом СРО не представлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса в НОСТРОЙ за 
2025 год. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что в соответствии с п. 2.8. Положения о системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО 
АСО ПОСО к своим членам, в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации в течение одного 
календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена мера 
дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и предложила 
применить в отношении ООО «ЛАБВИТА» меру дисциплинарного воздействия в виде 
рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до «10» апреля 2025 года, материалы в 
отношении ООО «ЛАБВИТА» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия 
решения о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 



 
 
По второму вопросу повестки дня слушали: Председателя Дисциплинарной комиссии Иорх 

Марианну Анатольевну, которая доложила присутствующим, что из Контрольной комиссии Ассоциации 
на рассмотрение Дисциплинарной комиссии Ассоциации поступили материалы в отношении членов 
Ассоциации о прекращении дисциплинарного производства:  

 
1. Общество с ограниченной ответственностью «Строй-Проект» (ОГРН 1117746868513, ИНН 

7715889408), 
2. Общество с ограниченной ответственностью «Универсум бит» (ОГРН 1037739003884, ИНН 

7725153180), 
3. Акционерное общество «Россети Центр инжиниринга и управления строительством Единой 

энергетической системы» (ОГРН 1087746041151, ИНН 7728645409). 
 
 

1. Общество с ограниченной ответственностью «Строй-Проект» (ОГРН 1117746868513, ИНН 
7715889408), 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 
проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет истечения срока 
исполнения им ранее выданного предписания об устранении выявленного нарушения. По итогам 
проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 2326ОКВ5 от 28.03.2025 года. Как 
следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации исполнено предписание № 2326ОКВ4 
от 13.02.2025 года, а именно предоставлены запрашиваемые документы. В связи с чем Иорх М.А. 
предложила на основании п. 4.11.6, п. 4.15.2 Положения о системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам прекратить дисциплинарное производство в 
отношении ООО «Строй-Проект».  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
2. Общество с ограниченной ответственностью «Универсум бит» (ОГРН 1037739003884, ИНН 

7725153180) 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет истечения срока 
исполнения им ранее выданного предписания/предупреждения об устранении выявленного нарушения. 
По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 3748ОКВ4-1 от 01.04.2025 
года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации исполнено предписание № 
3748ОК1-1 от 15.08.2024 года / предупреждение № 3748ОКВ2-1 от 16.01.2025 года в полном объеме. В 
связи с чем Иорх М.А. предложила на основании п. 4.11.6, п. 4.15.2 Положения о системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам прекратить 
дисциплинарное производство в отношении ООО «Универсум бит».  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

3. Акционерное общество «Россети Центр инжиниринга и управления строительством Единой 
энергетической системы» (ОГРН 1087746041151, ИНН 7728645409) 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 
проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет истечения срока 
исполнения им ранее выданного предписания об устранении выявленного нарушения. По итогам 
проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1433ВП105 от 02.04.2025 года. Как 
следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации в полном объеме исполнено 



предписание № 1433ВП101 от 12.09.2024 года по объекту капитального строительства: «Строительство 
ПП 500 кВ Агорта (установка двух ШР 500 кВ мощностью 180 Мвар) с реконструкцией ВЛ 500 кВ Зейская 
ГЭС -Амурская № 1 и образованием одноцепных ВЛ 500 кВ Зейская ГЭС -Агорта № 1 (5,5 км) и ВЛ 500 
кВ Агорта -Амурская № 1 (352 км), реконструкцией ВЛ 500 кВ Зейская ГЭС - Амурская № 2 и 
образованием одноцепных ВЛ 500 кВ Зейская ГЭС -Агорта № 2 ( 4,5 км) и ВЛ 500 кВ Агорта -Амурская 
-№ 2 (357 км), строительство одноцепной ВЛ 500 кВ Агорта - Даурия (280 км), строительство ПС 500 кВ 
Даурия (установка одной АТГ 500/220 кВ мощностью 501 МВА с резервной фазой мощностью 167 МВА, 
одного ШР 500 кВ мощностью 180 Мвар с резервной фазой 60 Мвар ), строительство двух одно цепных 
ВЛ 220 кВ Даурия - Сковородино (2 км), реконструкция ВЛ 220 кВ, присоединенных к ПС 220 кВ 
Сковородино для подключения к ПС 500 кВ Даурия (для технологического присоединения 
энергопринимающих устройств ОАО «РЖД»)» 1 этап строительства, расположенного по адресу: 
Амурская область. Нарушения, указанные в ранее выданном предписании № 05-28-23-53-01-01 от 
29.07.2024 года Дальневосточного управления Ростехнадзора устранены. В связи с чем Председатель 
Дисциплинарной комиссии Иорх М.А. предложила на основании п. 4.11.6, п. 4.15.2 Положения о системе 
мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам прекратить 
дисциплинарное производство в отношении АО «Россети ЦИУС ЕЭС».  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 
 
 
Председатель           Иорх М. А. 
 
 
Ответственный за ведение протокола                               Никитина Г. А. 


